ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES CONTRIBUYENTES

DIA 28 DE MAYO DE 2009

ACTA Nº 647:  En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a los veintiocho días del mes de mayo de dos mil nueve, se reúnen sus miembros, Señores: Vicepresidente I, en ejercicio de la Presidencia: Doctor Esteban A. Reino, Vicepresidente II: Domingo A. Giuliano, Concejales: Jorge Durand, Mario E. Erdociain, María C. Juárez, Graciela B. Minichiello, Ana R. Moreira, Daniel R. Nigro, Rubén D. Viglianchino, y los Mayores Contribuyentes, Señores: Jorge Abel Armanelli, José Luis Concaro, Alberto Mauricio Divita, Félix Martín Echeverría, Mirta Beatriz Erratchu, Sandra Marcela Etchart, Miguel Angel Galeliano, Marta Matilde Gentile, Alfredo Oscar González, Fernando Javier Gosende, Carlos Roberto Landolfi, Manuel Manso, Walter Pasquale, Adolfo Ernesto Raggio, Ricardo Heberto Stoppani, Eva Esther Tellechea, con las ausencias con aviso previo de los Concejales Martín A. Pérez, Antonio E. Sciotti, Juana Benítez, José E. Echeverría, Lidia M. Pío, Rodolfo J. Balinotti y Pedro Steffan; y siendo las 20 horas, el Vicepresidente I, en ejercicio de la Presidencia, Concejal Esteban A. Reino, declara abierta la Asamblea, convocada mediante el Decreto Nº 39/09, que textualmente se transcribe:------








Balcarce, 11 de mayo de 2009

VISTO:




El ingreso en el día de la fecha, remitido por el Departamento Ejecutivo, de Expediente Nº 5300-2062/09 del Honorable Tribunal de Cuentas, caratulado: “Capacidad de Endeudamiento”, originado por la Ordenanza (Preparatoria) Nº 89/08.

POR ELLO:




El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a efectos del cumplimiento de las disposiciones del Artículo 98º de la Ley Orgánica de las Municipalidades,





D E C R E T A

ARTICULO 1.-  Convócase a Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes, a cele-

--------------------  brarse el día 28 de mayo de 2009, a las 20 horas, a efectos de considerarse el siguiente:





ORDEN DEL DIA

1.- (278/08) Ordenanza (Preparatoria) Nº 89/08.-

2.- Designación de un (1) Concejal y un (1) Mayor Contribuyente para firmar el Acta de la 

      Asamblea.-

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese a los Señores Concejales y Mayores Contribu –

--------------------  yentes, regístrese y publíquese.---------------------------------------------------

Queda constancia que por deficiencias en el sistema de grabación que no permitiera registrar las palabras de los señores asambleístas, la presente Acta no consignará ni discurso ni relato alguno de los dichos de los Señores Asambleístas. Se procede a considerar el asunto 1º. Siendo las 20 horas 20 minutos, autorizado por la Presidencia se incorporan a la Asamblea los Concejales Lidia M. Pío, Juana Benítez y Antonio E. Sciotti. Siendo las 20 horas 40 minutos, autorizado por la Presidencia, se incorpora a la Asamblea el Concejal Martín A. Pérez. Finalizado el debate, se procede a la votación, en forma nominal y por orden alfabético. Efectuado el cómputo, se aprueba la sanción de la Ordenanza Definitiva por veinte (20) votos de los Asambleístas Benítez, Divita, Erodiciain, Galeliano, Gentile, Giuliano, González, Gosende, Juárez, Manso, Minichiello, Moreira, Nigro, Pasquale, Pérez, Pío, Raggio, Reino, Sciotti, Tellechea, y nueve (9) abstenciones de los Asambleístas Armanelli, Concaro, Durand, Echeverría, Erratchu, Etchart, Landolfi, Stoppani, Viglianchino. Se somete a consideración el asunto 2º, designándose a los Asambleístas Gonzáles y Nigro para firmar el Acta de la Asamblea. Sin más asuntos que tratar, y siendo las 21 horas 25 minutos el Señor Presidente declara finalizada la Asamblea.-

Daniel R. Nigro                                                                    Alfredo Oscar González

Concejal Municipal                                                               Mayor Contribuyente

Juan José Troya                                                                    Dr. Esteban A. Reino

  Secretario                                                                               Vicepresidente I

